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Mikoªaj bardzo spieszyª si¦ w tym roku. W zwi¡zku
z tym powzi¡ª decyzj¦, i» nie b¦dzie wchodziª do do-
mów przez kominy, tylko wykorzysta je do wrzucenia
przeze« prezentów. Nie wszystko jednak poszªo po jego
my±li, gdy» niektóre kominy okazaªy si¦ zbyt maªe. Zna-
j¡c wymiary komina i ka»dego z prezentów, napisz czy
wybrany przez Mikoªaja sposób dostarczenia prezentów
jest mo»liwy do zrealizowania.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia znajduj¡ si¦ wymiary komina A, B (1 ≤ A, B ≤ 1018). W drugim
wierszu zapisana jest liczba N oznaczaj¡ca liczb¦ prezentów, które nale»y rozwa»y¢ (1 ≤ N ≤ 106). Nast¦pne
N wierszy zawiera kolejno dªugo±¢, szeroko±¢ oraz wysoko±¢ kolejnych prezentów (1 ≤ D, S, W ≤ 1018).
Wszystkie liczby na wej±ciu s¡ caªkowite.

Wyj±cie

Wyj±cie powinno skªada¢ si¦ z N + 1 wierszy. W i-tym wierszu program powinien wypisa¢ TAK, je»eli
i-ty prezent zmie±ci si¦ przez komin lub NIE, je»eli wyst¡pi sytuacja przeciwna. Ostatni, (N+1)-wszy wiersz
powinien zawiera¢ liczb¦ oznaczaj¡c¡, ilu prezentów nie udaªo si¦ mikoªajowi zmie±ci¢ w kominie.
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